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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 

 Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e cinco, às nove horas e trinta 

minutos, no Auditório da Faculdade, sob a Presidência do Professor JEAN KLEBER DE ABREU 

MATTOS, realizou-se a Segunda Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária. Presentes, os Conselheiros DEBORAH CLEA RUY, JOSÉ 

RICARDO PEIXOTO, SEBASTIÃO ALBERTO DE OLIVEIRA (suplente), JOÃO BATISTA 

SOARES, ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, LUCI SAYORI MURATA, ROSANA 

MARQUES SILVA (suplente) e FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL. Conselheiros 

ausentes com justificativa: Detlef Hans-Gert Walde, Maria Lucrécia Gerosa Ramos e Janildo 

Ludolf Reis Júnior. Aberta a sessão, a conselheira Deborah informou que na reunião do Conselho de 

Ensino Pesquisa e Extensão ocorrida dia dezoito de março, foi definido a distribuição de cinco 

vagas para contratação de professores para o Curso de Medicina Veterinária. Em seguida, foi lida e 

aprovada com três abstenções, a ata da reunião anterior. Na seqüência foram referendados por 

unanimidade, os seguintes atos da Direção: - Ato número sessenta e cinco de dois mil e quatro, o 

qual constitui Comissão para analisar o pedido de revalidação de diploma do Sr. Alexandre 

Christian Mário Vernengo e homologação do parecer da Comissão, indeferindo o pedido 

supracitado; - Ato número um de dois mil e cinco, o qual constituiu Comissão para analisar o 

Recurso Geral de Revisão de Menção Final do aluno Fernando Almeida Costa na disciplina 

Zootecnia Geral, de responsabilidade da Professora Laila Talarico Dias Teixeira e homologação do 

parecer da Comissão, que determinou a manutenção da menção MI para o aluno em questão; - 

Alteração de Menção Final para SS, da aluna Ana Lourdes Arrais de Alencar Mota, na disciplina 

Fisiopatologia da Reprodução da Fêmea, de responsabilidade do Professor Jairo Pereira Neves; - 

Alteração das Menções dos alunos Guilherme Domingos Albino e Fabíola Soares Nascimento, de 

MI para MM, na disciplina Ervas Daninhas e Seu Controle, de responsabilidade do Professor 

Ricardo Carmona e Ato número dois de dois mil e cinco, o qual constituiu Comissão para analisar o 

pedido de Recurso Geral de Revisão de Menção Final da aluna Cláudia Costa Saenger, na disciplina 

Patologia Veterinária, de responsabilidade do Professor Janildo Ludolf Reis Junior. Com relação 

ao estágio supervisionado, foi aprovada a solicitação de equivalência entre as disciplinas Estágio 

Supervisionado código 170330 e Estágio Supervisionado código 161306. Foi abordado o tema 

sobre orientação acadêmica e o Conselheiro João Batista, sugeriu que fosse feita uma reunião com 

os professores orientadores, para que os mesmos tivessem uma orientação homogênea, para que 

todos falassem a mesma linguagem. O Conselheiro José Ricardo comentou que foram deferidas as 

solicitações para admissão como aluno especial dos candidatos Edilene Magalhães Costa e Ana 

Paula Carvalho Siqueira e indeferidas as solicitações dos candidatos William Pozzebon Barbosa e 

Juliana Costa Paulino. Sendo dez horas e nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 

encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 

Oliveira e pelo conselheiro Jean Kleber de Abreu Matos, no exercício da presidência  do  Colegiado 

dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................... 
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